SM/A|T[HES
mn Entrainement 6/6

Quelle est la vue que I'on ne peut pas voir en
m tournant autour de cette maison ?

A B C D
-
\_ ( Réponse :
L )
9 escargots avancent sur le chemin. \

Puis 3 poules arrivent.
Elles mangent chacune 2 escargots.
Puis le renard arrive et mange a son tour 2 poules.

Combien d’animaux se promenent maintenant sur le
chemin ?

N
\ ( Réponse :

\ J
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La voiture telécommandée de Léo ne lui obéit plus. A
chaque fois qu’il appuie sur une commande, elle fait
les quatre actions suivantes toute seule :

<A

4

4

@

Sur quel numéro arrivera la voiture télécommandée si
Léo appuie trois fois sur une commande ?

A
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Reponse :
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Cette fiche réponse est a distribuer a chacun des groupes pour la phase de mise en commun
durant les 10 dernieres minutes. (Voir reglement général)

RIEIPO/N/SIEIS

GROUPE :

Entourez la réponse pour chaque probleme

A) vue A B) vue B C) vue C D) vue D E)

A) 5 B) 7 Q8 D) 16 E) Autre réponse

A)1 B) 2 Q3 D) 4 E)5

RIEIPIOINIS E/S

Entourez la réponse pour chaque probleme

A) 5 B) 7 Q8 D) 16 E) Autre réponse

A)1 B) 2 Q3 D) 4 E)5
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RIEIP|O|N/SIE|S

AN

A[TITIEINDU/EIS]

\

réponse

A) 1 B) 2 Q3 D) 4 E)5
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